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Ata da 3º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia trinta de 

janeiro do ano de dois mil e vinte cinco (30/01/2025) às 19h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 3°sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 30 de janeiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando boa noite a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal 

de Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O 

senhor presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a 

leitura da lista de presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram 

os seguintes vereadores e vereadoras, Adailton Alves de lima, Evandi Vieira de 

Almeida, Maria Rovenia Alves de França Dantas, Vicente Esmael da Silva Filho, 

Otoniel de Sousa Brito, Camila Iris Mendes Ramos, Joalex Rodrigues da Costa, 

Jacson Felix Almeida dos Santos, aguardando o vereador Arildo Batista Ferreira. 

O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente que 

reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior,por questão de ordem a vereadoraMaria Rovenia Alves de França Dantas 

pediu a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou o 

requerimento da vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas em votação, 

quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, 

requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O 

presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário para fazer a leitura do 

expediente do dia. Projeto de decreto legislativo de nº 001/2025, concede o título 

de cidadã cajazeirinhense a senhora Antônia Adrieli do Nascimento Bernardo. 

Projeto de decreto legislativo de nº 002/2025, concede o título de cidadã 



cajazeirinhense a senhora Estefânia dos Santos Dantas Araújo. Indicação de nº 

085/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por meio 

deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se nomear 

uma rua na zona urbana da cidade de Cajazeirinhas em homenagem a Tertulino 

Pereira de Sousa. Indicação de nº 084/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de 

França Dantas vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de se nomear na zona urbana da cidade de Cajazeirinhas 

em homenagem a Adeiza de França Sousa. Indicação de nº 083/2025, o vereador 

Jacson Felix Almeida dos Santos vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de uma praça 

com calçamento no sítio pau ferrado, localizado na zona rural de 

Cajazeirinhas/PB. Indicação de nº 081/2025, o vereador Adailton Alves de Lima 

vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a reforma da passagem molhada do sítio varsinha, 

localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de nº 063/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer a limpeza e recuperação com a patrol de todos 

os campos de futebol existente no município de Cajazeirinhas, assim como 

indispensável a instalação de traves e redes. Indicação de nº 062/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer a construção da quadra de vôlei no distrito do 

barrento e no São Braz 1. Indicação de nº 061/2025,o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer aquisição de equipamentos de proteção individual, botas, 

capacetes, óculos, fardamentos e luvas, assim como é fundamental a compra de 

material permanente para os operários, garis e podadores de árvores da cidade de 

Cajazeirinhas/PB. Indicação de nº 060/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito 

vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a implantação de câmeras de monitoramento e utilização 

de guardas no ginásio de esportes Ariana Valeria de Queiroga Rodrigues lima 

para a preservação da segurança do local. Indicação de nº 059/2025, o vereador 



Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer a construção de uma escada de acesso a laje 

dos banheiros do ginásio de esporte Ariana Valeria de Queiroga Rodrigues Lima 

na cidade de Cajazeirinhas, por ser feita a retirada de bolas ou utilização de uma 

rede de proteção com o intuito de que as bolas não caiam em cima das lajes. 

Indicação de nº 058/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

reforma, recuperação e limpeza do ginásio de esportes Ariana Valeria de 

Queiroga Rodrigues Lima localizado na zona urbana de Cajazeirinhas. Oficio de 

nº 015/2025, encaminha projeto de lei de nº 005/2025, que dispõe sobre o 

reajuste do salário dos agentes visitadores e supervisor do programa primeira 

infância e da outras providências. Oficio de nº 016/2025, encaminha projeto de 

lei de nº 006/2025, que dispõe sobre o reajuste dos salários dos coordenadores do 

SUS. Emenda aditiva de nº 001/2025, que altera o artigo 87 do regimento 

interno. Por questão de ordem o vereador Jacson Felix requereu que a emenda 

aditiva 001/2025 ao projeto de lei de nº 001/2025 seja colocado em pauta de 

votação nesta sessão de hoje em primeira e segunda votação. O presidente 

assume os trabalhos e coloca o requerimento em votação, quem for a favor 

permaneça sentado, quem for contrário se manifeste, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente repassou os 

trabalhos ao primeiro secretário para dá continuidade na leitura do expediente do 

dia. Parecer de nº 005/2025 ao projeto de resolução modificativa ao regimento 

interno de nº 001/2025. Proposta de resolução modificativa ao regimento interno 

de nº 001/2025. Parecer de nº 006/2025. Emenda aditiva de nº 001/2025. O 

primeiro secretário repassa os trabalhos da mesa ao presidente. O presidente 

assume os trabalhos e dá início a pauta de votação dos projetos. Por questão de 

ordem, o vereador Jacson Felix requereu que os projetos sejam colocados em 

primeira e segunda votação. O presidente coloca o requerimento do vereador 

Jacson Felix em votação, quem for a favor permaneça sentado, quem for 

contrário se manifeste, o requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Dando continuidade o presidente coloca as emendas, 



projetos e pareceres em primeira e segunda votação, todos foram aprovados por 

unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matéria foi dado o uso 

da palavra as autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os seguintes 

vereadores, Evandi Vieira de Almeida, Jacson Felix Almeida dos Santos, Maria 

Rovenia Alves de França Dantas, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da 

Silva Filho.O senhor presidente passou os trabalhos da casa a vice presidente, a 

vice presidente assume e convidou o vereador Adailton Alves de Lima para fazer 

uso da palavra. O presidente reassume os trabalhos e não havendo nada a mais a 

ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para a próxima sessão 

ordinária que será realizado no dia 06 de fevereiro do corrente ano, hora e local 

regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 30 de janeiro de 2025. 

 


